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                                                                                             «Утверждаю» 

     Зам директора школы:                   

_____________________________ 

ПЛАН 

кружка «Русская речь» для отстающих учащихся на 2023-2024 учебный год 

 
п/п Темы  часы число прим 

1.  Вместе весело шагать по просторам... 1   

2.   аро   м .   мо   м  1   

3.  И остра   е яз к  в ж з   человека.  1   

4.   ла в  е  чле     пре ложе   я 1   

5.  Урок - повторе  е.  1   

6.  Уро к   о о  е   я     ко тро ля 1   

7.  Яз к   культура.  ерекрёсток культур. 1   

8.   огласова   е по лежа  его     сказу емого 1   

9.  Кураш - леге  ар ая  орь а 1   

10.   ловоо разова   е 1   

11.   ловарь - это вселе  ая в алфав т ом поря ке. 1   

12.   по со    в раже   я  состав о го  сказу емого 1   

13.   порт  руж т с музам  1   

14.   лаго ль  е  пр ста вк   1   

15.  Кра тк е  стра а тель  е  пр ча ст я 1   

16.   овторе  е 1   

17.  Наука   ж з ь 1   

18.  И мя  су еств  тель ое 1   

19.  
Усто Мум  . 

Текст « ер це моё -  а Востоке».   
1 

  

20.  
Усто Мум  . 

Текст « ер це моё -  а Востоке».   о  е  е 
1 

  

21.  З а  е - ключ к успеху 1   

22.  З аче   е  па е ж  х  форм  су еств  тель  х 1   

23.   рямо е     ко све  ое   опол е   е 1   

24.   ушк   в Уз ек ста е.   1   

25.  З оровье пла ет  -  аша ж з ь 1   

26.  И мя  пр лага тель ое 1   

27.    стоя тельства  це л      пр ч     1   
28.   . Боро   . Звёз    а   амарка  ом    1   
29.  Земля -  аш о   й  ом 1   
30.  Урок - повторе  е.  1   
31.  Вел к й Шёлков й путь. 1   
32.     ососта в  е  пре ложе   я 1   
33.   о сле ам Вел кого Шёлкового пут .  1   

34.  Неопре елё  о-л  ч  е  пре ложе   я 1   



 Дата: “__” __________ 20______ го . Класс : ________. Руково  тель кружка:________________ 

Тема: Вместе весело шагать по просторам...     

Цели урока 

Образовательная: поз аком ть  уча  хся  с   ов м   словам      в раже  ям :     

Развивающая: форм ровать   ав к   прав ль ого  про з оше  я  слов  

  в раже  й по темам:    

Воспитательная: восп т вать чувство уваже  я к школе, к уч телю. 

Оборудование:  ллюстрац  , карт  к  уче   ка, презе тац я к уроку 

Ход урока: 

2 . Прочита йте ра мышле ния   . Лихач ва о  дру жбе.   

Ког а   я  уч  лся  в  шко ле,  м е  каза лось  —  вот  в  расту,     всё   у  ет      м.  

Бу  ет  руго е  окруже   е,   у  ет  како й-то    о й,  «взро сл й»  м р,  кото р й   е  

 у  ет   ме ть   чего   о   его  с  мо  м  шко ль  м  м  ром.     в   ейств  тель ост   

оказа лось    а че. Вме сте  со  м ой  вступ  л   в  э тот  «взро сл й»  м р     мо    

това р     по  шко ле,  а пото м  по  у  верс те ту.   круже   е  ме я лось,   о  ве ь  

о о   ме я лось     в  шко ле, а  в  су   ост   остава лось  тем  же.  Репута ц я  моя   как  

това р  а,  челове ка,  оста-ва лась  со  м ой,  перешла   в  тот    о й  м р,  о  кото ром  

м е  мечта лось  с   е тства… 

 о  л    е   рузья   пр о рета ются  в  мо ло ост .  Я  по м ю,  что     у  мое й  ма те-

р   са м м   лу чш м   по ру гам    о  ко ца   её   о лгой  ж  з    остава л сь  её  

шко ль-  е  по ру г .  То  же     у  моего   отца   —  его    рузья      л   соку рс  к   по  

  ст ту ту. И  ско лько  я       а лю а л,  откр  тость  к   ру ж е  постепе   о  

с  жа ется  с  во з-растом.  Мо ло ость  —  э то  вре мя  с л же   я.  Во  взро слом  

состоя      пр о рест    рузе й  ока з валось  тру   о.  И ме  о  в  мо ло ост   

форм ру ется  хара ктер  чело-ве ка,  форм ру ется     круг  его   лу чш х   рузе й  —  

са м х   л  зк х,  са м х   у ж  х. В  мо ло ост   форм ру ется   е  то лько  челове к  

—  форм ру ется  вся  его   ж з ь,  всё его  окруже   е. И о  э том сле  ует по м  ть   

 рузе й  ере чь,    о  астоя  ая  ру ж а о че ь помога ет   в го ре,   в ра  ост .  о ре 

тру   о переж  ть в о   о чку, а ра  ость,  е  раз елё  ая  с  за уше в  м   

 рузья м ,  —   е  ра  ость. 

 о ре  челове ку,  е сл   о   о    . 

…Так  что   е   у майте,  что  взро сл м  в   ста  ете  «совсе м,  совсе м      м»     

 у  е-те  ж ть  в   руго м  м  ре.И  по м  те  погово рку:  «Берег    честь  смо ло у».  

Уйт    совсе м  от  свое й  репута -ц  ,  со з а  ой  в  шко ль  е  го   ,   ельзя ,  а  

 зме   ть  её  мо ж о,   о  о че ь  тру   о. 

 .  тве тьте  а вопро с .   о твер   те ва ш   отве т   слова м    з  те кста. 

    Дру ж а.  В  чём  о а   проявля ется   Какова   роль   ру ж    в  ж  з    челове ка  

   Мо ло ость. Нео хо   мо л  сохра я ть всё лу чшее, что    ло в мо ло ост   

 очему   

        о чество.   очему  челове ку   уж      л  зк е   рузья    

 

 

 

 



2 .  оста вьте  предложе ния   пра вильно  употреби в  паро нимы.  Уточни те  

 наче ние слов  в  словаре . 

Дру жеск й,   ру ж  й,   ру жестве   й. 

    ч  й,  о  к ове    й. 

2 . Вы берите пра вильное  сло во.  Запиши те предложе ния в  тетра дь. 

           е  смогл     ос ова ть,  о ос ова ть  сво    тре  ова  я.  

      о  ч й,  го  оч  й  автомо   ль  чуть   е  перевер у лся   а  поворо те.  

    Друг  отве т л  м е    ру жестве   м,   ру жеск м  пожа т ем  рук  .  

       ал  ч ост ,  ал  ч     ле тов  а самолёт мо ж о уз а ть в   тер е те. 

 ома шнее   ада ние    
 

 о у майте     скаж  те,  почему   в е  пре ложе   я  ельзя   опре ел  ть,  к  како й  

ча ст   ре ч   от о сятся э т   слова : строй, рой,  а л , жгут, стекло . 

 

 

 

 
Зам   ректора школ __________ ______________________  ата______ _______  0___ го  



Дата: “__” __________ 20______ го . Класс : ________. Руково  тель кружка:________________ 

Тема:   Паро нимы.   мо нимы   

Цели урока 

Образовательная: поз аком ть  уча  хся  с   ов м   словам      в раже  ям :     

Развивающая: форм ровать   ав к   прав ль ого  про з оше  я  слов  

  в раже  й по темам:    

Воспитательная: восп т вать чувство уваже  я к школе, к уч телю. 

Оборудование:  ллюстрац  , карт  к  уче   ка, презе тац я к уроку 

Ход урока: 

 2 .  бсуди те  в  кла ссе  ситуа цию.    а ж    ма ма  загля у ла   а  стра   чку  

с   а в  соц а ль ой  сет       о че ь  с  ль о  у  в  лась.    а   уз а ла,  что  у   его  

      рузе й…  Возмо ж о  л   тако е   Неуже л   мо жет    ть  сто лько   рузе й .. Как  

в    у маете  

  . Прочита йте  текст.  Значе ние  слов учреди ть   что     толера нтность   

вдохнови ть  кого    на что   найди те в  словаре .  

 0   ю  я  отмеча ется  о       з  са м х  моло   х  пра з   ков в  кале  аре   —  

Меж у аро    й   е ь   ру ж  . В   0    го у    е ера ль ая  

 ссам ле я    Н  пре лож  ла  учре-   ть  э тот  

замеча тель  й  пра з   к   е  то лько  в  честь   ру ж    

ме ж у  от е ль  м   лю ьм  ,   о     в  честь   ру ж    

ме ж у   а-ро  ам .  В  резолю ц      Н  по чёрк валось,  

что   ру ж а  ме ж у  аро  ам ,  стра  ам ,  культу рам      

от е ль  м   л  цам   мо жет в ох ов  ть   а  ус  л я  по  

о еспе че  ю  м  ра,  толера  т ого  от- оше   я  к  

окружа ю  м.   Н  пре лож  ла  стра  ам      х  гра ж а ам  

отмеча ть  пра з   к  согла с о  сво  м культу р  м  о   чаям     тра   ц ям. Дру ж у  

во  все  време а   сч та л   вел ча йшей   ра встве  ой  це   остью.  То лько вме сте  

мо ж о   о   ться  согла с я,  соз а ть   орма ль  е  усло в я   ля  су ествова -  я  

всех  лю е й,  кото р е  хотя т  с е лать  м р  лу чше. Кро ме  того ,  о  а    з  за а ч  

Меж у аро   ого    я   ру ж    —  пр вле чь  моло ёжь к  о  е стве  ой  

 е ятель ост ,   апра вле  ой   а  уваж  тель ое  воспр я т е  разл  ч-  х  культу р. 

  . Найди те втору ю  полови нку  —  соедини те ча сти  посло виц.  Запи  ши те  

в  тетра дь 
 

 

 

 

 

 

 

 ома шнее   ада ние    
Меж у аро    й   е ь   ру ж    —   е  е    стве   й  пра з   к  по о   ого  ро  а.  

    ю  я  отмеча ется Меж у аро    й   е ь   рузе й,  а     а вгуста  —  

Меж у аро    й   е ь  по ру г.  Расскаж  те  о   э т х пра з   ках. 
 

Зам   ректора школ __________ ______________________  ата______ _______  0___ го  



 Дата: “__” __________ 20______ го . Класс : ________. Руково  тель кружка:________________ 

 

Тема: Иностранные я ыки в жи ни человека      

Цели урока 

Образовательная: поз аком ть  уча  хся  с   ов м   словам      в раже  ям :     

Развивающая: форм ровать   ав к   прав ль ого  про з оше  я  слов  

  в раже  й по темам:    

Воспитательная: восп т вать чувство уваже  я к школе, к уч телю. 

Оборудование:  ллюстрац  , карт  к  уче   ка, презе тац я к уроку 

Ход урока: 

20. Прочита йте те ксты и соста вьте кра ткую  аме тку для са йта  испо ль уя 

информа цию  и   двух  те кстов.  В   аме тке должно   быть  не ме нее  0  

предложе ни   

В   0 0  го у   в  м  ре   асч  т валось  семь  т  сяч  сто сем а  цать  яз ко в.  На  

о    х  говоря т  м лл а р  ,   а   ру-г  х  —   е сколько   еся тков  челове к.  Но  

ка ж  й   з    х у  ка ле      пре ставля ет  сло ж ую  с сте му  со  свое й  грам-

ма т кой,   сто р ей     в раже   ям ,  кото р е   е  всег а   у а-ётся  о  яс   ть  

  остра  цу.  Напр ме р,   а  яз ке   суах  л ,  а  кото ром  говор  т  почт     0  

м лл о  ов  челове к  в    фр ке,  ме ют  своё   азва   е  то лько  тр   цве та:  чёр  й,  

 е л й    кра с  й.  Все  осталь   е  отте  к   цве та  —  э то  слова -срав- е   я    л   

сочета   я  слов.  Так,  зелё  й  —  «цвет  л  стьев», се р й  —  «цвет  пе пла»,  

тём о- ор о в й  —  «цвет  кро в ». Изве ст о,  что  яз  к     культу ра  те с о  

свя за  .  « ко лько яз ко в  т   з а ешь  —  сто лько  раз  т   челове к»  —  э та  вос-

то ч ая  посло в ца  говор  т   ам  о  том,  что  поз а   е  лю о го яз ка   мо ж о  

срав   ть  с   о вой  ж  з ью.  В  Уз ек ста  е     октя ря   –  Де ь  пра з   ка  

уз е кского  яз ка .     в  Росс        февраля   пра з  уют  Де ь  ро  о го  яз ка .    то  

о че ь    -тере с  е  пра з   к  

 жего   о      се тя ря   отмеча ется   вропе йск й   е ь яз ко в.        л  

провозглашё    ове том   вро п   вперв  е в   00   го у   во  вре мя   вропе йского  

го  а  яз ко в.   ейча с ста о в тся  всё   о льше      о льше  лю е й,  кото р е  

сво о   о разгова р вают  как  м    мум   а  о  о м    остра   ом  яз ке .  

«Изуча ем  яз к     а  протяже      всей  ж  з  »  —  тако й   ев  з    л  

провозглашё    Н  К      в       ве ке.   охра е   е    разв  т е  яз ко в,  

включа я  ма л е,  —  э то  оф ц а ль ая  яз -кова я  пол  т ка   вросою за.   ре     

спо со ов   ост же   я э того  о   ч о   аз ва ются   зуче   е    остра   ого  яз ка      

про олже   е   зуче   я  яз ко в  в  зре лом  во зрасте.   со  о по чёрк вается  

 ео хо   мость   зуче   я   е скольк х    о-стра    х  яз ко в 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ома шнее   ада ние    
 

  . Расскаж  те,  ско лько  яз ко в  в   з а ете.  ко лько  яз ко в  хот  те  в  уч ть   

 то  вам  ра в тся в  зуче     яз ка    олуча ется л  у  вас  хорошо   зуча ть  ра з  е  

яз к     Како й  яз  к  в    зуча ете сейча с     почему   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Зам   ректора школ __________ ______________________  ата______ _______  0___ го  



Zokirjon Admin bilan 

90-530-68-66, 91-397-77-37   nomerga murojaat 

qilishingiz, shu nomerdagi telegram orqali 

bog‘lanishingiz nza456 yoki nza445 izlab 

telegramdan yozishingiz so‘raladi. 

Telegramda murojaatingizga o‘z vaqtida javob 

beriladi  

 Rus tili fanidan 10-11-sinf bo‘sh o‘zlashtiruvchi 

o‘quvchilarga 34 soatli to‘garakni to‘liq holda 

olish uchun telegramdan yozing. 

Narxi:   20 ming so‘m 
                         Telegram kanalimiz: 

               @Maktablar_uchun_hujjatlar                                                                                                                               
 To‘lov uchun:  UZCARD *880*9860230104973329*summa# 

                                         Plastik egasi Nabiyev Zokirjon 
 

 

 

 

 

 

       
 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

DIQQAT!!! 
Sizga bu OMONAT qilib beriladi. 

To‘liq holda olganingizdan so‘ng: 

Faqat o‘zingiz uchun foydalaning. 

Hech kimga bermang hattoki eng 

yaqin insoningizga ham. 

Internet orqali veb-saytlarga 

joylamang. 

Kanal va gruppalarga tarqatmang. 

OMONATGA 

HIYONAT QILMANG. 
 


